



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ  
CAMPUS MACAPÁ

**EDITAL Nº 04/2024/DIGERAL/DEPPI/IFAP**  
**RETIFICAÇÃO 01: ALTERAÇÃO DO CRONOGRAMA**

Onde se lê:

**9 CRONOGRAMA**

| <b>ETAPAS</b>                               | <b>DATA</b>        |
|---|--------------------|
| Publicação do Edital                        | 24/10/2024         |
| Inscrições online                           | 24/10 a 01/11/2024 |
| Homologação preliminar das Inscrições       | 04/11/2024         |
| Recursos à Homologação                      | 05/11/2024         |
| Homologação definitiva das inscrições       | 06/11/2024         |
| Avaliação das Propostas                     | 06/11 a 13/11/2024 |
| Resultado preliminar                        | 14/11/2024         |
| Recursos ao Resultado Preliminar            | 15/11/2024         |
| Resultado final                             | 19/11/2024         |
| Previsão de início da execução dos projetos | 21/11/2024         |

Leia-se

**9 CRONOGRAMA**

| <b>ETAPAS</b>                         | <b>DATA</b>        |
|---------------------------------------|--------------------|
| Publicação do Edital                  | 24/10/2024         |
| Inscrições online                     | 24/10 a 05/11/2024 |
| Homologação preliminar das Inscrições | 06/11/2024         |
| Recursos à Homologação                | 07/11/2024         |
| Homologação definitiva das inscrições | 08/11/2024         |
| Avaliação das Propostas               | 08/11 a 17/11/2024 |
| Resultado preliminar                  | 19/11/2024         |
| Recursos ao Resultado Preliminar      | 20/11/2024         |



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ  
CAMPUS MACAPÁ

|   |            |
|---|------------|
| Resultado final                             | 22/11/2024 |
| Previsão de início da execução dos projetos | 25/11/2024 |

Comissão de Elaboração e Execução do Edital de Seleção de  
Projetos de Pesquisa  
Portaria nº 79/2024/DIGERAL-MCP/MCP/IFAP.